



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Руководитель следственного управления СК России по Ставропольскому краю вручил детям сертификаты победителей конкурса «Юный следователь»



Руководитель следственного управления СК России по Ставропольскому краю Игорь Иванов вручил детям сертификаты победителей конкурса Следственного комитета Российской Федерации «Юный следователь» для направления их в детские центры отдыха и оздоровления.

Конкурс «Юный следователь» ежегодно проводится Следственным комитетом Российской Федерации среди школьников общеобразовательных организаций в возрасте от 11 до 17 лет, которые проявляют интерес к следственной работе и деятельности Следственного комитета.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Следственное управление по Ставропольскому краю проводит активную работу по привлечению к участию в конкурсе детей различных социальных категорий, в том числе детей сотрудников ведомства, детей сотрудников правоохранительных органов, погибших при исполнении служебных обязанностей, детей-сирот, и детей, оставшихся без родительской опеки, детей из подшефных детских учреждений.

По условиям участия в конкурсе, ребята готовят творческие задания на заданные темы, пишут эссе и отвечают на вопросы викторины. В этом им активно помогают сотрудники следственного управления.

Победители конкурса получили прекрасную возможность отдохнуть и оздоровиться в Международном детском центре «Артек», Всероссийских детских центрах «Орлёнок» и «Смена».

Пожелаем всем победителям конкурса хорошего отдыха, новых друзей и ярких эмоций.

Изображения



13 Июля 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1591502>